Лабораторная работа:
«Определение ускорения свободного падения»

Ход работы:

Координаты датчиков времени: 
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Результаты измерения времени падения тела:

	№
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	t
	0,21
	0,22
	0,26
	0,23
	0,22
	0,23
	0,22
	0,21
	0,23
	0,21


Среднее значение времени падения: tср=0,22с
Среднее значение ускорения свободного падения:
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Относительная погрешность измерения: 
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Масса Земли, рассчитанная по результатам работы:
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, отсюда 
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 EMBED Equation.3  [image: image8.wmf]G
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, где 
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Средняя плотность вещества Земли: 
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Объем Земли: 
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, тогда 
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Указания: для гашения скорости тела в конце подъема используется внешний сосуд от калориметра с полиэтиленовым мешочком внутри. 
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